
 

PÁPA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 

PÉNZÜGYI ÉS GAZDASÁGI BIZOTTSÁGA 

ELNÖKÉTŐL 

 

Szám: E07/888-10/2019 

 

 

Jegyzőkönyv 

 

 

Készült: A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 2019. június 25-én 08 óra 30 perckor a 

Városháza épületének nagytermében megtartott együttes nyilvános üléséről, 

amelyet a Városfejlesztési és Városüzemeltetési Bizottsággal együtt tartottak. 

 

 

Jelen vannak: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság részéről: 

Grőber Attila bizottsági elnök,  

Bocskay László, Császár Endre, Gruber Marianna, Gyeginszky Jenőné, 

Máté István, Pintér Kálmán bizottsági tagok 

 

Távolmaradását bejelentette dr. Töreki-Vörös Ibolya bizottsági tag. 

 

Városfejlesztési és Városüzemeltetési Bizottság részéről: 

Császár Endre bizottsági elnök 

Baracska László, Domonkos László, Kovács József, Zsegraics Gyula, Süle 

Zsolt, Grőber Attila bizottsági tagok 

 

Távolmaradását bejelentette dr. Péntek Árpád bizottsági tag. 

 

Dr. Nagy Krisztina jegyző 

Dr. Benkő Krisztina titkársági osztályvezető 

Szalai Krisztina gazdasági osztályvezető 

Benecz Rita emberi erőforrás osztályvezető 

Molnár István városfejlesztési osztályvezető 

Szalóky Ágnes köztisztviselő 

 

Nagy Zsolt Pápai Termálvízhasznosító Zrt. vezérigazgató 

Mészáros Csaba KÖZSZOLG Nonprofit Kft. ügyvezető 

Egyed Tamás MÉKI-R Kft. ügyvezetője 

Dr. Nagy-Luttenberger István Gróf Esterházy Károly Múzeum igazgató 

Rádi Róbert Pápai Városfejlesztő Társaság Kft. ügyvezető 

Hollenczer Ferencné Pápai Víz- és Csatornamű Zrt. gazdasági vezető 

Horváth Lászlóné Pápai Víz- és Csatornamű Zrt. ügyintéző 

Gáncsné Hajmási Tünde JMSZK pénzügyi-munkaügyi vezető 

Nagyné Horváth Orsolya Fenyveserdő Bölcsőde kigyermek nevelő 

Orbán András ESZI gazdasági vezető 

Pődör Zoltán magánszemély 
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Grőber Attila bizottsági elnök 

Megállapítja, hogy a bizottság ülése határozatképes, jelen van 7 fő bizottsági tag. 

 

Tájékoztatja a Bizottságot, hogy tegnap érkezett Pődör Zoltántól egy panaszos levél, melyet a 

Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnökeként most kapott kézhez.  

Indítványozza, a meghívóban jelzett napirendek megtárgyalását azzal a kiegészítéssel, hogy a 

levéllel kapcsolatos, korábban már tárgyalt ügyet vegyék fel a napirendek közzé. 

 

Megkérdezi, hogy a napirenddel kapcsolatosan egyéb kiegészítés van-e? 

 

Egyéb kiegészítés nem lévén, kéri a Bizottságot, hogy az ülés napirendi pontjait állapítsa meg. 

 

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 

következő határozatot hozza: 

 

 

62/2019. (VI.25.) PGB határozat 

Pápa Város Önkormányzatának Pénzügyi és Gazdasági 

Bizottsága az ülés napirendjét az alábbiak szerint 

állapítja meg: 

 

Napirendek: 

1. Pótelőirányzati kérelmek elbírálása 

Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének 

…/2019. (…) önkormányzati rendelet-tervezete Pápa 

Város Önkormányzata 2019. évi költségvetéséről 

szóló 3/2019. (II.14.) önkormányzati rendelet 

módosításáról 

2. Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének 

…/2019. (…) önkormányzati rendelet-tervezete a 

közterület használatról 

3. Beszámoló a többségi önkormányzati tulajdonú 

gazdasági társaságok tevékenységéről, működéséről 

és gazdálkodásáról 

I. Pápai Víz- és Csatornamű Zrt. 

II. Pápai Termálvízhasznosító Zrt. 

III. MÉKI-R Kft. 

IV. KÖZSZOLG Kft. 

 

Vegyes ügyek:  

- Fenyveserdő Bölcsőde férőhelyeinek bővítésével 

kapcsolatos TOP-os pályázat 

- Tájékoztató a Gróf Esterházy Károly Múzeummal 

kapcsolatos pályázatról 

- Zöld város II. ütem című projekt keretében benyújtott 

„Országos Futópálya-építési Program" című pályázat 

- Központi ügyelet és házi gyermekorvosi ügyelet 

átszervezése 
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- 2019. évi prémiumfeladatok meghatározása (Pápai 

Platán Nonprofit Kft., Pápai Városfejlesztő Kft.) 

- Tájékoztatás a 2019. május 31-ig történt ingatlanok 

értékesítéséről 

- Yiwu városába utazó delegáció tagjainak felkérése 

- Pődör Zoltán elszámolási vitája a Pápai Víz – és 

Csatornamű Zrt. – vel kapcsolatosan 

 

Egyéb ügyek: 

- Jókai Mór Művelődési és Szabadidő Központ 

selejtezési kérelme 

- pápai 1764/6 hrsz-ú alatti kivett beépítetlen terület 

ingatlan-nyilvántartási megnevezésű belterületi 

ingatlan megvásárlása 

- Külső-Veszprémi út 5. szám alatti pápai 1925/5 hrsz-

ú ingatlan értékesítése 

- Pődör Zoltán elszámolási vitája a Pápai Víz – és 

Csatornamű Zrt. – vel kapcsolatosan 

 

 

Grőber Attila bizottsági elnök  

Kéri a Bizottságot, hogy a Közszolg Kft. beszámolóját tárgyalják meg elsőként, mivel az 

ügyvezető úrnak közgyűlésre kell mennie. 

 

3. napirend 

Beszámoló a többségi önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok tevékenységéről, 

működéséről és gazdálkodásáról 

IV. KÖZSZOLG Kft. 

 

Grőber Attila bizottsági elnök 

Az előterjesztésből úgy látja, hogy a gépkocsifutás mértéke jelentősen csökkent, viszont az 

üzemanyag költség ugyanannyi, mint a korábbi években. Ebben ellentmondást lát. 

 

Mészáros Csaba KÖZSZOLG Nonprofit Kft. ügyvezető 

Elmondja, volt egy olyan átszervezés, ami a Közszolg Kft.-t közvetve érintette. A korábban 

Királyszentistvánra szállított hulladékot műszaki hiba miatt jelenleg egy inotai hasznosítóba 

viszik. A belső elszámolásokban a királyszentistváni szállítás költsége nem a Közszolg Kft.-nél 

keletkezett, hanem az ÉBH Kft.-nél. Jelenleg viszont nem közvetlenül Királyszentistvánra 

szállítanak, így ennek az üzemanyag költsége jelentkezik pluszban.  

 

Grőber Attila bizottsági elnök 

Olvasta a beszámolóban, hogy a személyügyi ráfordítás 154 millió forintról 184 millió forintra 

emelkedett, ami több, mint 20 % növekedést jelent.  

Kérdése, hogy sikerült-e ezzel a munkaerő megtartást elérni? 

 

Mészáros Csaba KÖZSZOLG Nonprofit Kft. ügyvezető 

Igen, sikerült. 
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Grőber Attila bizottsági elnök 

Ha jól tudja 39 fő foglalkoztatottja van a Kft-nek. Közterhekkel együtt az éves fizetés 4.600 

ezer forint, vagyis hónapra lebontva 383 ezer forint. Ez azt jelenti, hogy az ott dolgozók kb. 

300 ezer forint bruttó bért keresnek? 

 

Mészáros Csaba KÖZSZOLG Nonprofit Kft. ügyvezető 

Körülbelül igen, de nyilvánvalóan ez munkakörönként differenciálódik. A dolgozók 

munkarendje mindig hétfőtől péntekig tart, így, ha hét közben ünnepnap van, náluk nincs 

munkanap átszervezés, ilyenkor dupla bérért dolgoznak. Megjegyzi, ez elég sokszor előfordul 

egy évben.  

 

Grőber Attila bizottsági elnök 

Megkérdezi, hogy a napirenddel kapcsolatban egyéb kérdés, hozzászólás van-e? 

 

Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri a bizottság tagjait, hogy a beszámolóról 

szavazzanak. 

 

Ezt követően a bizottság 5 igen szavazattal, 2 tartózkodással, ellenszavazat nélkül a következő 

határozatot hozza: 

 

                                                                      63/2019. (VI.25.) PGB határozat 

Pápa Város Önkormányzatának Pénzügyi és 

Gazdasági Bizottsága a KÖZSZOLG Nonprofit 

Kft. beszámolóját megtárgyalta, és a 

Képviselőtestület részére elfogadásra javasolja. 

 

Mészáros Csaba a Közszolg Nonprofit Kft. ügyvezetője távozik az ülésről. 

 

1. napirend 

Pótelőirányzati kérelmek elbírálása 

Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének …/2019. (…) önkormányzati 

rendelet-tervezete Pápa Város Önkormányzata 2019. évi költségvetéséről szóló 3/2019. 

(II.14.) önkormányzati rendelet módosításáról 

 

Grőber Attila bizottsági elnök 

Kiegészítés, kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri a bizottság tagjait, hogy a napirendről 

szavazzanak. 

 

Ezt követően a bizottság 5 igen szavazattal, 1 tartózkodással és 1 ellenszavazattal a következő 

határozatot hozza: 

 

 

64/2019. (VI.25.) PGB határozat 

Pápa Város Önkormányzatának Pénzügyi és 

Gazdasági Bizottsága Pápa Város Önkormány-

zata 2019. évi költségvetéséről szóló 3/2019. 

(II.14.) önkormányzati rendelet módosításáról 

szóló .../2019. (...) önkormányzati rendelet-

tervezetet a Képviselőtestület részére elfogadásra 

javasolja. 
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2. napirend 

Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének …/2019. (…) önkormányzati 

rendelet-tervezete a közterület használatról 

Grőber Attila bizottsági elnök 

Kiegészítés, kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri a bizottság tagjait, hogy a napirendről 

szavazzanak. 

 

Ezt követően a bizottság 5 igen szavazattal, 2 tartózkodással, ellenszavazat nélkül a következő 

határozatot hozza: 

 

65/2019. (VI.25.) PGB határoza  

Pápa Város Önkormányzata Pénzügyi és Gazdasági 

Bizottsága Pápa Város Önkormányzata 

Képviselőtestületének a közterület használatáról 

szóló…/2019. (…) rendelet-tervezetét megtárgyalta 

és a Képviselőtestület részére elfogadásra javasolja. 

 

 

3. napirend 

Beszámoló a többségi önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok tevékenységéről, 

működéséről és gazdálkodásáról 

I. Pápai Víz- és Csatornamű Zrt. 

 

Grőber Attila bizottsági elnök 

Megkérdezi Hollenczer Ferencné gazdasági vezetőt, kívánja-e kiegészíteni az előterjesztést. 

 

Kiegészítés, kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri a bizottság tagjait, hogy a napirendről 

szavazzanak. 

 

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 

következő határozatot hozza: 

 

66/2019. (VI.25.) PGB határoza  

Pápa Város Önkormányzatának Pénzügyi és 

Gazdasági Bizottsága a Pápai Víz- és Csatornamű 

Zrt. beszámolóját megtárgyalta és a 

Képviselőtestület részére elfogadásra javasolja. 

 

 

Egyéb ügyek: 

 

- Pődör Zoltán elszámolási vitája a Pápai Víz – és Csatornamű Zrt. -vel 

kapcsolatosan 

 

Grőber Attila bizottsági elnök felolvassa Pődör Zoltán levelét: 

 

„Tisztelt Elnök Úr! 

Tekintettel arra, hogy az előző bizottsági ülésen (2019. április 23-án), - bár meghívott voltam, 

s ügyem szerepelt az egyéb ügyek között - önhibámon kívül nem ve(he)ttem részt. A következő 
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ülésen (2019. június 25-én) pedig nem szerepel napirendi pontként Pődör Zoltán elszámolási 

vitája a Pápai Víz- és Csatornamű Zrt.-vel, az alábbiakban megfogalmazott kérdésekre várom 

az inkriminált cég megalapozott válaszait. 

Gondolom ennek személyi akadálya nem lesz, hisz információim szerint többek között a Zrt. is 

beszámol a tavalyi gazdasági évről. 

Úgy gondolom joggal várok választ arra, 

- miért nekem számláznak, ha a vezeték szakasz nem az enyém, ahol a hiba történt, 

- hogy adhat kedvezményt hibásan kiszámlázott díjból a szolgáltató, 

- hogy kerülnek ki tudtom nélkül adatok harmadik félhez, 

- melyik banánköztársaság példáján felbuzdulva egyeztetgetnek a számlázás módjáról 

  tudtom nélkül a Zrt. emberei a fogyasztóvédelmi hatóság képviselőjével, 

- mi és ki a Raab-Conto, és jeles képviselője /nevét nem tudni/, milyen kapcsolatban áll a 

vízművel, 

- és, mert száz szónak is egy a vége: a 2011. évi CCIX. tv. szabályozása érvényes e rájuk? 

A fentieken kívül kérdések sora merülhet fel, de minden kérdések origója: 

Ki hibázott, és kinek a tulajdonában álló vezeték szakaszon?  

Vagy egyszerűbben: 

Ki felel a rosszul elvégzett óracseréért, és az ennek következményeként elfolyt vízért? 

Ha az utolsó két kérdés egyikére választ kapok, - ennél jobban képtelen vagyok redukálni a 

kérdések sorát - elégedett leszek. 

Válaszként természetesen nem tőmondatos válaszokra gondolok, mint ahogy az gyakorlat volt 

az elmúlt években. 

A csatolt fájlok a jobb megértést segítik, és reményeim szerint időbeli nyereséggel is járnak. 

Kérem Elnök Urat, hogy az általa vezetett bizottság következő ülésén a levélben 

megfogalmazottak a vonatkozó napirend tárgyalásakor elhangozhassanak. 

 

Tisztelettel: 

Pődör Zoltán „ 

 

 

Grőber Attila bizottsági elnök 

Szeretné megkérdezni, hogy Pődör Zoltán szerint mi az a lépés, amit a Pénzügyi és Gazdasági 

Bizottságnak meg kell tennie ahhoz, hogy a köztük lévő elszámolási vitában mindkét fél nyugvó 

pontra jusson. 

Panaszos levelek tekintetében a Bizottságnak javaslati jogköre van a képviselőtestület felé, 

hogy tárgyalja meg a panaszt. Több jogkörük szerinte nincs. Dr. Nagy Krisztina jegyző 

véleményét szeretné megkérdezni. 

 

Dr. Nagy Krisztina jegyző 

Ahogy azt az előző bizottsági ülésen is elmondta, megerősíti, hogy Pápa Város Önkormányzata 

Képviselőtestületének az önkormányzat vagyonáról szóló rendelete értelmében a 

Képviselőtestületet, mint tulajdonost a Pápai Víz- és Csatornamű Zrt. közgyűlésén a 

Polgármester Úr jogosult képviselni.  

Véleménye szerint jelenleg egy egyedi elszámolási vitáról van szó egy ügyfél és egy gazdasági 

társaság között. A Pénzügyi és Gazdasági Bizottságnak egyfajta javaslattevő szerepe lehet 

Polgármester Úr felé. Például, hogy vessék fel a Vízműnél biztosan jól működik-e az 

ügyfélszolgálat, nem kell-e olyan operatív intézkedést tenni, ami előre viheti az ügyet.  

Véleményét továbbra is fenntartja. 

 

Pődör Zoltán 

Azt szeretné, ha a társaság vezérigazgatójához eljutnának kérdései, és csütörtökön nem az lenne 

a válasza, hogy ezek olyan kérdések, amelyekkel ő most nem tud foglalkozni.  

Hangsúlyozza, nagyon szívesen elmegy a Bíróságához is. 
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Grőber Attila bizottsági elnök 

A Pápai Víz- és Csatornamű Zrt. munkatársainak álláspontját is szeretné meghallgatni. 

 

Horváth Lászlóné Pápai Víz- és Csatornamű Zrt. ügyintéző 

A Pápai Víz- és Csatornamű Zrt. 2016. júniusában szabályos mérőcserét hajtott végre a 

fogyasztási helyen. Ezt követően október hónapban leolvasás is volt, hibát nem észleltek. A 

hibát 2017. április havi leolvasáskor észlelték. Megpróbáltak bejutni a fogyasztási helyre 26-

án, de nem sikerült. Megjegyzi, nem egyszerű bejutni Pődör Zoltánhoz sem olvasási, sem más 

egyéb célból. Így május 25-ig húzódott el a hiba javítása, amit a kollégáknak sikerült elhárítani. 

A fogyasztási helyen az üzletszabályzatuk 5/3 pontja alapján a hibás mérést megelőző 

időszakban szerepelt olvasást és a mérőcsere közti, de legfeljebb 12 hónap napi átlagát vették 

alapul. Az úr esetében 110 m3 vizet írtak jóvá, és ez alapján készítették a számlákat. A 

fogyasztóvédelem bejelentés alapján augusztusban felkereste őket, és 26 pontban vizsgálta a 

fogyasztóval kapcsolatos könyvelést, mérőcserét, olvasást, levelezést és minden bejelentést. 

Ezek alapján a fogyasztóvédelem úgy döntött, hogy a felhasználónak erre a 216 napra még 23 

m3 vizet el kell engedni. Nem a 12 hónapot, vagyis 365 napot vették figyelembe, hanem a 

mérőcserétől a leolvasásáig terjedő időszakot.  

Ezt a Vízmű teljesítette, erről a fogyasztót és a fogyasztóvédelmet is értesítették. Úgy gondolja, 

hogy amit lehetett, azt megtette a Vízmű.  

Beszámol róla, hogy olvasással kapcsolatban többször próbáltak időpontot egyeztetni. A 

kollégákat már nem engedi be az úr, nehogy valami problémát okozzanak. Saját maga is volt 

már kint személyesen, és őt sem engedték be. Levélben is értesítették, két időpontot is 

megadtak, de egyik sem felelt meg az úrnak. A másik esetben telefonon egyeztettek, de 

kikötötte, hogy csak egy ember mehet be, mert úgy érzi, hogy veszélyeztetve van, és 

megrongálják a dolgait. Most áprilisban sem tudott bemenni a kolléga, és nem tudta leolvasni 

az órát. Voltak a Békéltető Testület előtt december 17-én. A testület úgy döntött, hogy a 

Fogyasztóvédelmi Hatóság által hozott döntést nem bírálhatja felül, így az ő döntésüket 

elfogadta a Békéltető Testület.  

Március 26-án fizetési meghagyást kezdeményeztek a felhasználó ellen, mert nem csak ezeket 

a számlákat nem fizette, hanem a 2018- as számlák sem kiegyenlítettek. Azóta már plusz 65 

ezer forint hátralék keletkezett.  

 

Grőber Attila bizottsági elnök 

Szeretné megkérdezni, hogy ezekről írásban tájékoztatták-e Pődör Zoltánt? 

 

Horváth Lászlóné Pápai Víz- és Csatornamű Zrt. ügyintéző 

Igen tájékoztatták. Hozzáteszi, nála is van minden levelezésük. 

 

Grőber Attila bizottsági elnök 

Megköszöni a tájékoztatást, és elmondja, hogy szívesen áttanulmányozzák az iratokat. Szeretné 

javasolni a Pénzügyi és Gazdasági Bizottságnak, hogy kérje meg a Polgármester Urat, hogy a 

Vízmű felé továbbítsa, ami itt elhangzott, és mindenről részletesen tájékoztassák Pődör Zoltánt. 

Ha neki ez a tájékoztatás nem megfelelő és vitatja, akkor azt gondolja, hogy ez egy jogi kérdés, 

és jogi útra kell terelni. A Bizottság ennél többet nem tud tenni.  

Pődör Zoltánnak joga van ahhoz, hogy a csütörtöki Képviselő Testületi ülésen a Vízmű 

vezérigazgatójának maga tegye fel a kérdéseit.  

 

 

Pődör Zoltán 

Sok irat keletkezett az ügyben, pedig csak az a kérdése, hogy ki felel a hibás munkavégzés miatt 

elfolyt vízért. Elfolyt a víz, amit rá akarnak hárítani. Miért? 
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Dr. Nagy Krisztina jegyző 

Elhangzott, hogy a Vízmű fizetési meghagyásos eljárást kezdeményezett a tartozás behajtása 

érdekében, ami ellen a fogyasztó ellenmondással élt. Perré fog alakulni ez az eljárás, így a 

Bíróság hatáskörébe tartozik a jogvita eldöntése. A Bíróság majd hoz egy döntést, és a 

felhasználónak is lesz további jogorvoslatra lehetősége. A végén lesz egy jogerős ítélet. Másnak 

nincs hatásköre ebben a kérdésben.  

 

Pődör Zoltán 

A vezérigazgató úrnak pusztán azért szeretné feltenni a kérdéseket, mert úgy érzi, hogy nem 

csak őt érinti ez az ügy. Távolabbi kitekintésben érintheti bármely Vízművel szerződésben lévő 

fogyasztót.  

 

Grőber Attila bizottsági elnök 

Jegyző asszonytól szeretné kérni, hogy akkor ezt a levelet továbbítsák a vezérigazgató úrhoz. 

 

Dr. Nagy Krisztina jegyző 

Ha megkapják a felhatalmazást, akkor természetesen elküldik. 

 

Császár Endre bizottsági tag 

Megkérdezi, szeretné-e, hogy ezt az email-t továbbítsák. 

 

Pődör Zoltán 

Igen, szeretné. 

 

Hollenczer Ferencné és Horváth Lászlóné a Pápai Víz- és Csatornamű Zrt. munkatársai 

távoznak az ülésről. 

 

Pődör Zoltán távozik az ülésről. 

 

3. napirend 

Beszámoló a többségi önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok tevékenységéről, 

működéséről és gazdálkodásáról 

 

II. Pápai Termálvízhasznosító Zrt. 

 

Grőber Attila bizottsági elnök 

Megkérdezi, hogy a napirenddel kapcsolatban kiegészítés, kérdés, hozzászólás van-e? 

 

Kiegészítés, kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri a bizottság tagjait, hogy a beszámolóról 

szavazzanak. 

 

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 

következő határozatot hozza: 

 

 

67/2019. (VI.25.) PGB határozat 

Pápa Város Önkormányzatának Pénzügyi és 

Gazdasági Bizottsága a Pápai 

Termálvízhasznosító Zrt. beszámolóját 

megtárgyalta és a Képviselőtestület részére 

elfogadásra javasolja. 
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III. MÉKI-R Kft. 

 

Egyed Tamás, a MÉKI-R Kft. ügyvezetője a napirendi pont tárgyalásán jelen van. 

 

Grőber Attila bizottsági elnök 

Megkérdezi, hogy kiegészítés, kérdés, hozzászólás van-e? 

 

Kiegészítés, kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri a bizottság tagjait, hogy a beszámolóról 

szavazzanak. 

 

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 

következő határozatot hozza: 

 

 

 

68/2019. (VI.25.) PGB határozat 

Pápa Város Önkormányzatának Pénzügyi és 

Gazdasági Bizottsága a MÉKI-R Kft. beszá-

molóját megtárgyalta és a Képviselőtestület 

részére elfogadásra javasolja. 

 

Vegyes ügyek:  

- Fenyveserdő Bölcsőde férőhelyeinek bővítésével kapcsolatos TOP-os pályázat 

 

Grőber Attila bizottsági elnök 

Megkérdezi, hogy kiegészítés, kérdés, hozzászólás van-e? 

 

Kiegészítés, kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri a bizottság tagjait, hogy a napirendről 

szavazzanak. 

 

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 

következő határozatot hozza: 

 

 

69/2019. (VI.25.) PGB határozat 

Pápa Város Önkormányzatának Pénzügyi és 

Gazdasági Bizottsága a Fenyveserdő Bölcsőde 

férőhelyeinek bővítésével kapcsolatos TOP-os 

pályázatot megtárgyalta és a Képviselőtestület 

részére elfogadásra javasolja. 

 

 

- Tájékoztató a Gróf Esterházy Károly Múzeummal kapcsolatos pályázatról 

 

A napirendi pont tárgyalásán jelen van Dr. Nagy-Luttenberger István, a Gróf Esterházy Károly 

Múzeum igazgatója.  

 

Grőber Attila bizottsági elnök 

Köszönti Dr. Nagy-Luttenberger Istvánt, a Gróf Esterházy Károly Múzeum igazgatóját. 

Megkérdezi, hogy kiegészítés, kérdés, hozzászólás van-e? 

 

Megjegyzi, tudomása szerint a pályázat benyújtása már megtörtént. 
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Dr. Nagy-Luttenberger István Gróf Esterházy Károly Múzeum igazgató 

Elmondja, a pályázat nagyon rövid határidővel került kiírásra, ezért kellett ehhez az eljárási 

rendhez folyamodniuk. 

 

Grőber Attila bizottsági elnök 

Véleménye szerint hiánypótló és fontos kiállítás lenne, ha megvalósulna. 

 

Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri a bizottság tagjait, hogy a napirendről szavazzanak. 

 

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 

következő határozatot hozza: 

 

 

70/2019. (VI.25.) PGB határozat 

Pápa Város Önkormányzatának Pénzügyi és 

Gazdasági Bizottsága a Gróf Esterházy Károly 

Múzeummal kapcsolatos pályázatról szóló 

tájékoztatót megtárgyalta és a Képviselőtestület 

részére elfogadásra javasolja. 

 

 

Dr. Nagy-Luttenberger István, a Gróf Esterházy Károly Múzeum igazgatója távozik az ülésről. 

 

- Zöld város II. ütem című projekt keretében benyújtott „Országos Futópálya-építési 

Program" című pályázat 

 

Grőber Attila bizottsági elnök 

Megkérdezi, hogy a napirenddel kapcsolatban kiegészítés, kérdés, hozzászólás van-e? 

 

Pintér Kálmán bizottsági tag 

Ha jól tudja, 1030 méter hosszú a futópálya, és 98 millió forintba kerül, vagyis 75 ezer forint 

négyzetmétere. 1,20 méter a szélessége, ami szerinte keskeny, és lehet, hogy nem is felel meg 

a célnak. 

 

Rádi Róbert Pápai Városfejlesztő Kft. ügyvezető 

Elmondja, hogy a futópálya szélessége egy szabvány, és a megépített versenypályákon is ezt a 

szélességet használják.  

A költségeivel kapcsolatban szeretné elmondani, hogy ez egy speciális technikával, megfelelő 

alapra megépített futókör. Az országban három cég alkalmas, hogy megfelelő minőségben, 

használhatóságban, tartósságban ilyet előállítson. Nem a salakot szórják szét egy adott 

területen, és gondozzák, hanem meghatározott technológiával viszik fel azt az anyagot, amely 

majd a futókör használata során remélik, hogy a hozzáfűtött reményeket beváltja. 

Az, hogy ennyibe kerül, egy meghatározott árajánlat alapján készült költségbecslés.  

Úgy ítélik meg, hogy ez a jelenlegi piaci árnak megfelelő árajánlat. 

 

Grőber Attila bizottsági elnök 

Megkérdezi, hogy egyéb kiegészítés, kérdés, hozzászólás van-e? 

 

Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri a bizottság tagjait, hogy a napirendről szavazzanak. 
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Ezt követően a bizottság 5 igen szavazattal, 1 tartózkodással és 1 ellenszavazattal a következő 

határozatot hozza: 

 

 

71/2019. (VI.25.) PGB határozat 

Pápa Város Önkormányzatának Pénzügyi és 

Gazdasági Bizottsága a Zöld város II. ütem című 

projekt keretében benyújtott „Országos Futópálya-

építési Program" című pályázatot megtárgyalta és 

a Képviselőtestület részére elfogadásra javasolja. 

 

 

- Központi ügyelet és házi gyermekorvosi ügyelet átszervezése 

 

Grőber Attila bizottsági elnök 

Elmondja, a háziorvosok leterheltsége miatt egy külső szolgáltató fog besegíteni. 

Kérdése, hogy meg van-e a szolgáltató? 

 

Benecz Rita emberi erőforrás osztályvezető 

Válaszában elmondja, hogy nincs, mert versenyeztetni kell a feladatellátást. Olyan városokban, 

ahol működik a kiszervezett ügyeletellátás, felmérték az ügyeleti díjakat. Ez alapján készült a 

várható költségekről szóló kimutatás. 

 

Grőber Attila bizottsági elnök 

Elég nagy különbség van a mostani, és a majdani ügyeleti díjakban. Életszerű, hogy 

orvoskollégák állnak össze, és hoznak létre szolgáltató szervezetet, hogy más városokban 

vállaljanak ügyeleteket, és így jelentősebb összeget kapnak az ügyeleti díjukért?  

 

Benecz Rita emberi erőforrás osztályvezető 

Mivel mindenképpen orvosnak kell ellátni a feladatot, nyilván máshonnan hoznak orvosokat. 

A díjszámítás az eddigi szolgáltatóknál alkalmazott díjakat vette alapul. A helyi 

háziorvosoknak a díja is emelkedik pont ezért, hogy ne legyen különbség a külső szolgáltatók 

és a saját háziorvosaik által nyújtott szolgáltatás ára között.  

A versenyeztetés alapján lehet ez kevesebb, de nem valószínű, mert a gyakorlat azt mutatja, 

hogy e körül vannak a díjak, és ez még vállalható. 

Kéri, hogy mindenképpen támogassa a Bizottság ennek a lehetőségnek a kipróbálását. Meg 

fogják nézni a lakosság visszajelzését, miképp vélekednek a rendszer működéséről augusztustól 

decemberig. Utána már közbeszerzés hatálya alá fog esni.  

Szeretné elmondani, hogy Lőrincz Dániel is bejelentette, hogy az életkorára tekintettel felhagy 

a praxis működtetésével. Danajka László pedig másra hivatkozva döntött úgy, nem kíván 

tovább Pápán háziorvosi praxist működtetni. Nekik hat hónapos felmondási idejük van, tehát 

október, november körül fog befejeződni az ő háziorvosi szolgálatuk.  

 

Grőber Attila bizottsági elnök 

Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri a bizottság tagjait, hogy a napirendről szavazzanak. 

 

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 

következő határozatot hozza: 
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72/2019. (VI.25.) PGB határozat 

Pápa Város Önkormányzatának Pénzügyi és 

Gazdasági Bizottsága a Központi ügyelet és házi 

gyermekorvosi ügyelet átszervezése című 

napirendet megtárgyalta és a Képviselőtestület 

részére elfogadásra javasolja. 

 

 

- 2019. évi prémiumfeladatok meghatározása (Pápai Platán Nonprofit Kft., Pápai 

Városfejlesztő Kft.) 

 

Grőber Attila bizottsági elnök 

Megkérdezi, hogy kiegészítés, kérdés, hozzászólás van-e? 

 

Kiegészítés, kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri a bizottság tagjait, hogy a napirendről 

szavazzanak. 

 

Ezt követően a bizottság 5 igen szavazattal, 1 tartózkodással és 1 ellenszavazattal a következő 

határozatot hozza: 

 

 

73/2019. (VI.25.) PGB határozat 

Pápa Város Önkormányzatának Pénzügyi és 

Gazdasági Bizottsága a 2019. évi 

prémiumfeladatok meghatározása (Pápai Platán 

Nonprofit Kft., Pápai Városfejlesztő Kft.) című 

napirendet megtárgyalta és a Képviselőtestület 

részére elfogadásra javasolja. 

 

 

- Tájékoztatás a 2019. május 31-ig történt ingatlanok értékesítéséről 

 

Grőber Attila bizottsági elnök 

Kiegészítés, kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri a bizottság tagjait, hogy a napirendről 

szavazzanak. 

 

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 

következő határozatot hozza: 

 

 

 

74/2019. (VI.25.) PGB határozat 

Pápa Város Önkormányzatának Pénzügyi és 

Gazdasági Bizottsága a 2019. május 31-ig történt 

ingatlanok értékesítéséről szóló tájékoztatást 

megtárgyalta és a Képviselőtestület részére 

elfogadásra javasolja. 
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- Yiwu városába utazó delegáció tagjainak felkérése 

 

Grőber Attila bizottsági elnök 

Szeretné megkérdezni, hogy az utazásnak mekkora a költségvetést érintő terhe, mert nem nézte 

meg a táblázatban? 

 

Szalai Krisztina gazdasági osztályvezető 

Elmondja, a közművelődési soron szerepel a költségvetési-tervezetben, de nincs most nála a 

tábla. A csütörtöki képviselőtestületi ülésre meg fogja nézi. 

 

Grőber Attila bizottsági elnök 

További kiegészítés, kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri a bizottság tagjait, hogy a napirendről 

szavazzanak. 

 

Ezt követően a bizottság 6 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül a következő 

határozatot hozza: 

 

 

75/2019. (VI.25.) PGB határozat 

Pápa Város Önkormányzatának Pénzügyi és 

Gazdasági Bizottsága a Yiwu városába utazó 

delegáció tagjainak felkérése című napirendet 

megtárgyalta és a Képviselőtestület részére 

elfogadásra javasolja. 

 

- pápai 1764/6 hrsz-ú alatti kivett beépítetlen terület ingatlan-nyilvántartási 

megnevezésű belterületi ingatlan megvásárlása 

 

Grőber Attila bizottsági elnök 

Kiegészítés, kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri a bizottság tagjait, hogy a napirendről 

szavazzanak. 

 

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 

következő határozatot hozza: 

 

76/2019. (VI.25.) PGB határozat 

Pápa Város Önkormányzatának Pénzügyi és 

Gazdasági Bizottsága, az önkormányzat vagyonáról 

szóló 7/2013. (III.28.) önkormányzati rendelet 11. § 

(4) bekezdése alapján, a pápai 1764/6 hrsz. alatti, 

kivett beépítetlen terület ingatlan-nyilvántartási 

megnevezésű belterületi ingatlan árát bruttó 

17.600.000,- Ft-ban határozza meg. 

 

Utasítja a Polgármestert az adásvétellel kapcsolatos 

jognyilatkozatok, intézkedések megtételére.  

 

Határidő: folyamatos 

Felelős: Grőber Attila bizottsági elnök 

 Szalai Krisztina gazdasági osztályvezető 
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- Külső-Veszprémi út 5. szám alatti pápai 1925/5 hrsz-ú ingatlan értékesítése 

 

Grőber Attila bizottsági elnök 

Kiegészítés, kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri a bizottság tagjait, hogy a napirendről 

szavazzanak. 

 

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 

következő határozatot hozza: 

 

77/2019. (VI.25.) PGB határozat 

Pápa Város Önkormányzatának Pénzügyi és 

Gazdasági Bizottsága az önkormányzat vagyonáról 

szóló 7/2013. (III.28.) önkormányzati rendelet 11. § 

(4) bekezdése alapján, a Pápa, Külső-Veszprémi út 5. 

szám alatti, 1925/5 hrsz.-ú, kivett lakóház, udvar 

ingatlan-nyilvántartási megnevezésű ingatlan 

pályázati alapárát, bruttó 12.900.000,- Ft értéken 

határozza meg. 

 

Utasítja a Polgármestert az értékesítéssel kapcsolatos 

intézkedések megtételére.  

Határidő: azonnal, illetve folyamatos 

Felelős: Grőber Attila bizottsági elnök 

 Szalai Krisztina gazdasági osztályvezető 

 

 

Egyéb ügyek: 

- Jókai Mór Művelődési és Szabadidő Központ selejtezési kérelme 

 

Grőber Attila bizottsági elnök 

Kiegészítés, kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri a bizottság tagjait, hogy a napirendről 

szavazzanak. 

 

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 

következő határozatot hozza: 

 

 

 

 

78/2019. (VI.25.) PGB határozat 

Pápa Város Önkormányzatának Pénzügyi és 

Gazdasági Bizottsága a Pápa Város 

Önkormányzata Képviselőtestületének az 

önkormányzat vagyonáról szóló 7/2013. (III. 28.) 

önkormányzati rendelete 17. § (3) bekezdése 

alapján kért eszközök selejtezéséhez hozzájárul. 



- 15 - 
 

 

 

 

 

A bizottság nyilvános ülését 09 óra 20 perckor bezárja.  
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Grőber Attila  

bizottsági elnök 

Máté István 

bizottsági tag 

 


